

# 学源街东段要大修 请市民注意绕行

本报记者 朱燕



大修前的学源街

记者从开发区城管办获悉,为改善城区环境,提升城市品位,进一步满足居民对便捷畅通交通的需求,学源街(文渊路-之江东路)道路大修计划于6月10日开始实施,进场施工。

该路段是进入开发区的主要道路,平时车流量大,附近有中国计量大学、杭州职业技术学院等学校,人流量也比较大。近几年,城管办一直根据日常巡查和市民反映的情况,对路面进行日常维护。但零敲碎打式修补并不能彻底解决问题,路面上到处是修补后留下的“补丁”,有的地方甚至是“补丁”叠着“补丁”,路面平整度很差,部分路基出现沉降导致路面凹陷。如果不对路基进行处理,而是“打补丁”,那么只能治标不治本。

此次路面大修的目的就在“治本”。学源街大修范围,西起文渊路,东至之江东路,全长约6002米,整修面积约87655平方米,大修内容主要是重新铺设快车道沥青面层,提升道路平整度,修复破损基层、管道、平侧石等相关配套设施。完成大修后的路面,整体看起来就像新建的一样。

本次学源街大修难免会对市民出行造成影响。为减少对交通的影响,城管办坚持不断交通保障基本通行的原则,因地制宜,精心组织,明确时间节点,科学规划施工路线,施工中尽量不采取全段全封闭施工,而是采用分路段半幅封闭施工,做到施工与通行两不误,完成一段就开放一段。

为避免交通高峰期拥堵,建议市民,出行时尽可能绕开大修路段。由于施工现场要操作铣刨机、压路机等大型设备,行人及骑车市民要远避施工设备并快速通过,本次大修计划于8月底完工。

## 市城管委来开发区 调研防违控违机制落实

为了加强对住宅小区违法建设的预防和控制,更好地推进物业双向登记报告制度等防违控违机制落实,近日,市城管委综合协调处处长胡华红率调研组一行来开发区执法大队进行调研指导。

会议上,开发区执法大队汇报了上半年环境综合大整治工作开展情况和物业双向登记报告制度落实情况。市城管委调研组对现阶段执法大队所取得的成果给予充分肯定,对存在的问题进行分析、点评,并就做好下一阶段工作提出明确要求。

市城管委调研组强调,要继续加大推进力度,落实好物业双向登记报告制度。要进一步提升知晓力、处理力以及拆除力。要认清形势,

强势推进,形成合力,及时发现、劝阻、报告,实现新建的零增长;要克服误区,有针对性地突出重点,提高效率;要有主人翁意识,主动进取,形成协作氛围,发现问题并及时督促,劝阻是关键、报告是程序、联动是核心,处置要到位,要抓紧落实责任,取得实效。

开发区执法大队表示,接下来,开发区将在住宅小区违法建筑物业发现报告制度“全覆盖”的基础上,围绕提升知晓力、处理力和拆除力,降低信访投诉率这“三升一降”目标,继续延伸和拓展物业发现报告制度范围,抓好该项制度的落实,进一步巩固和深化“三改一拆”、“无违建”创建成果。

本报记者 王舒畅  
通讯员 钱慧慧

## 开发区经发局举办企业财务讲座

6月6日,开发区经发局举办“创新创业?助力梦想”系列活动之“企业财务培训:解读三张报表”讲座。

本次讲座由经发局和杭州市中小企业服务中心、杭州和达科技服务有限公司联合主办,共有东芝电子、加多宝、矢崎配件、奥腾电子、联川生物、杰拉网咖等企业负责人和财务经理60余人参加。

此次讲座邀请了实战派财务专家、创业导师刘小娟作为主讲人,从企业三张财务报表——资产负债表、利润表、现金流量表为切

口,对企业的财务知识进行了深刻解读,旨在进一步推动开发区企业做大做强,促进企业财务规范化,引导和帮助企业进一步加速自身成长与发展。

培训现场,刘小娟结合自己20多年从业经验,以苏宁电器、农业银行、苹果、戴尔为例,对企业财务知识作了深入浅出的分析与探讨,以案说法,将复杂的财务报表以通俗易懂的方式解读给现场嘉宾,受到参会企业一致好评。

本报记者 陈素萍

## 年度杭州企业社会责任建设成果发布 杭州世宝荣获A级

本月初,杭州市企业社会责任建设暨发展和谐劳动关系工作领导小组办公室召开了2016年度杭州市企业社会责任建设成果工作新闻发布会,共评出A级企业47家、B级企业370家、C级以上企业682家、第六批市级创建和谐劳动关系先进企业121家。开发区辖区内的杭州世宝汽车方向机有限公司荣获A级。

杭州世宝汽车方向机有限公司,成立于1996年,是一家以专业制造汽车转向系统产品为主,集研发、制造、销售为一体的现代化企业,是杭州市经信委重点扶持的汽车关键零部件产业和开发区工业重点骨干企业,是国内知名的汽车转向系统研发和生产的国家级高新技术企业。该公司2006年在香港上市,2009年在深交所上市。

多年来,在追求经济效益、保护股东权益的同时,杭州世宝始终注重企业的社会价值,诚信对待和保护利益相关者,维护员工合法权益,推进环境保护和节能减排,积极参与社会公益及慈善事业,真正确保产品客户满意、环境绩效公众满意、职业健康与安全员工满意、企业贡献社会满意。

杭州世宝相关负责人介绍说,眼下,追求盈利高、纳税多已不是企业成功的唯一标准,还应该能赢得社会尊重、关爱员工、诚实守信、绿色环保、以爱心回馈社会。这次获得A级殊荣后,世宝公司希望能够引领更多企业“内讲和谐、外讲责任”,打造诚信、绿色、活力、和谐、爱心企业。

本报记者 陈素萍  
通讯员 诸琪杰